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LEDEREN HAR ORDET 
   Vinteren ble ikke helt som vi hadde håpet på i 
år. Vi hadde gledet oss til å ta i bruk vår splitter 
nye ATV med løypeutstyr – en stor og viktig 
investering for idrettslaget. Dessverre ble det en 
vinter nesten uten snø, og utstyret fikk lite å gjøre 
i skogen. Likevel vil jeg rette en stor takk til våre 
ivrige løypekjørere som sto klare, og som fikk 
kjørt opp løyper de få dagene det faktisk var 
mulig.  

 

Ny-investeringen i flott positur ved Stormyra 

   Allidretten og skigruppa har holdt 
aktivitetsnivået oppe selv om det har vært lite 
snø, og det ble til og med arrangert klubbrenn – 
denne gangen på et litt utradisjonelt sted: 
fotballbanen på Ekne Stadion! I samarbeid med 
Ronglan IL fikk vi arrangert en flott kveld med 
skirenn rundt banen og opp mot Smihaugen. 
Kvelden ble avsluttet med felles kveldsmat for 
alle som ville være med. Det er neppe ofte – om 
noen gang – vi har hatt skirenn nede på stadion, 
så stor honnør til alle som bidro til å få dette til! 

   Allidretten har de siste årene invitert barna i 
Ekne IL på skikjøring i Torsbustaden, men pga 
stengt anlegg i Torsbustaden de ukene dette var 
planlagt så ble det gjennomført Crossfit for barn i 
samarbeid med et treningssenter på Levanger. 
Dette var en aktivitet som ble populær for både 
små og store, da de voksne fikk ta i bruk 
treningssenteret imens barna var på Crossfit. 

   Treningstilbudene for voksne har også gått sin 
gang. Dametrimmen har som vanlig hatt variert 
innhold – fra fotball og innebandy som 
oppvarming, til variable styrkeøvelser og god 
stemning. Herretrimmen har holdt på med 

innebandy hver mandag, 
hvor det tidvis går hett for 
seg – men heldigvis med 
kun ett lite sykehusbesøk i 
år! Det er plass til flere 
deltakere på både herre- og 
dametrim! 

   Fotballen er allerede i gang, og denne sesongen 
blir det virkelig liv på stadion. Vi har et seniorlag 
som ser bedre ut enn på flere år, mange barnelag 
og et nytt juniorlag!  

   14. mai blir et høydepunkt, når Ekne IL fyller 93 
år, på samme dag spiller vårt nye juniorlag sin 
aller første hjemmekamp på Ekne på over 50 år! 
Det gleder vi oss stort til, og vi håper mange tar 
turen for å heie dem frem. 

   En annen nyhet er vår splitter nye kaffeavtale. 
Her kan du kjøpe en termoskopp med 
idrettslagets logo og kaffeavtale – og nyt så mye 
kaffe du ønsker under våre arrangementer. En 
stor takk til Joker Ekne for et godt samarbeid 
rundt dette konseptet! 

   Torsdag 1. mai starter en ny sesong med 
Trimpoeng på Ekne! 
Last ned appen og bli med ut på tur – her får du 
muligheten til å oppdage mange flotte turmål i 
nærområdet. Trimpoeng passer for alle aldre og 
er et lavterskeltilbud for deg som vil være aktiv i 
eget tempo. 

   Til slutt vil jeg takke alle som bidrar i og rundt 
Ekne IL – enten det er som trener, 
dugnadsarbeider, kaffekoker, heiagjeng eller 
styremedlem. Det er alle dere som skaper 
aktivitet og trivsel i bygda vår. Jeg synes det er 
mye positivt som skjer på Ekne for tida, og det er 
inspirerende å se hvor godt lag og foreninger 
samarbeider for å få til små og store tiltak som er 
med å fremme bygda vår.  

   Den dugnadsånden vi har her, skal vi være 
stolte av! Hold på positiviteten folkens, det 
kommer vi langt med.  

Avslutningsvis vil jeg ønske alle en aktiv vår og 
sommer 

                                                     Leder Ekne IL 
                                                Anders B
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TILLITSVALGTE I EKNE IL, MAI 2025 
 
Oversikt over tillitsvalgte i Ekne Idrettslag, valgt på årsmøtet 17.mars 2025. 
 
Hovedstyret:     
Anders Brun  leder 
Mona Falstad  nestleder  
Øystein Haug økonomiansv. 
Ingvild Augdal sekretær 
Stine Skilbrigt styremedlem 
Marius Brenne styremedlem 
Torje G Heimdal styremedlem 
Inger Lise Hammervik styremedlem 
Knut Helge Haug styremedlem 
 
Allidrett: 
Inger Lise Hammervik leder 
Ikke valgt  medlem 
Anette Moen medlem 
 
Fotballgruppa: 
Torje G Heimdal leder 
Berit Jørås materialforvalter 
Stine Skilbrigt sportslig leder 
 
Trimgruppa: 
Marius Brenne leder 
Solrun Brenne Blomsø medlem 
Siv Anita Brenne medlem 
Roselyn Memoi Bjørgum medlem 
 
Skigruppa/friidrett: 
Knut Helge Haug (ny)  leder 
Kim Reijo Westrum   medlem 
Katrine Ingebrigtsen  medlem 
John Anders Flø Gustad  Ansv. St.Olavs.. 
 
Løypekjøringskomité   
Martin Langås   leder 
Lars Morten Tvete  medlem 
Anders Laugen   medlem 
Knut Helge Haug  medlem 
 
Klubbhuskomite 
Malin Andrea Midjo  medlem 
Anita Langås   medlem 
Stine Gerhardsen  medlem 
Siv Anita Brenne  medlem 
Sverre Martin Falstad  medlem 
 
 

 
Ekne Stadion-anleggsansvarlig: 
John Anders Flø Gustad 
Glenn Arnulf Skavøy 
Lars Morten Tvete 
Brage Kjølen 
 
Ekne Stadion-prosjektgruppe: 
Øystein Haug (leder) 
Kim Reijo Westrum 
Lars Morten Tvete 
Mona Falstad 
 
Hyttekomité: 
Knut Jostein Brenne 
Arild By 
 
Kontrollutvalg: 
Morten Tvete 
Einar Daling 
 
Redaktør Reporter’n 
Terje Krogstad 
 
Webansvarlig 
Mats Thorsø 
 
Økonomisk støtte/søknadskoordinator 
Ruth Astrid Strøm 
 
Hoopitansvarlig 
Mona Falstad 
 
Valgkomité 
Siv By (leder) 
Mats Thorsø 
Silje Marie Selnæs 
 
Ekne Ils hjemmeside: 
http://www.ekneil.com 
 

 
  

http://www.ekneil.com/
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Årsmelding fra hovedlaget for 2024 
 
Styrets sammensetning: 
Leder:     Anders Brun  
Nestleder:    Mona Falstad 
Økonomiansvarlig:   Øystein Haug 
Sekretær:    Ingvild Augdal 
Styremedlem:   Stine Skilbrigt 
Leder fotballavdelinga:  Torje G Heimdal 
Leder barneidrettsavdelinga: Ingvild Augdal 
Leder trimavdelinga:    Marius Brenne 
Leder ski/friidrett:  Knut Helge Haug 
 
I 2024 ble det gjennomført tre styremøter i 
Ekne Idrettslag. Årsmøtet for 2023 ble 
avholdt 18. mars 2024. 
 
Aktiviteten i idrettslaget omtales i 
årsmeldingene fra de ulike avdelingene: 
Allidrett/håndball, trim, fotball og 
ski/friidrett. 
 
Etter årene 2020–2022, som var preget av 
pandemien, har vi siden 2023 vært tilbake i 
normal drift. 2024 var intet unntak, og vi har 
opplevd økt aktivitet og vekst i 
medlemstallet. 

Årstall Betalende medlemmer: 
2021 244 
2022 261 
2023 248 
2024 289 

 
Dagsturhytta på Sønningen er et populært 
turmål året rundt, takket være god 
tilrettelegging fra løypekomitéen og 
klopplegging (klopplegging ble utført i 2022) 
 
Fotballgruppa har de siste årene hatt et 
stabilt antall aldersbestemte lag, både for 
barn og ungdom. J13-laget deltok blant annet 
på Storsjøcup og Ørlandcup, i tillegg til 
ordinær aktivitet gjennom sesongen for de 
andre lagene. Knøtteturneringen ble 
gjennomført før sommerferien. 
«Bøgdaturneringen» ble også arrangert i 
2024, og i år ble det i tillegg gjennomført 
voksenfest på Haugen Forsamlingshus på 
kvelden; dette ble en stor suksess. 
 
 

 
Barneidrettsavdelingen har hatt høy aktivitet 
også i år. Allidrett, i samarbeid med ski- og 
friidrettsgruppa, har utarbeidet en årsplan 
for å sikre at barn fra 1. til 7. klasse har et 
alternativt tilbud til fotball og håndball minst 
én gang i uken. 
 
På årsmøtet 18. mars 2024 ble det vedtatt en 
investeringsplan for innkjøp av en ny ATV 
med tilhørende utstyr. Løypekomitéen har 
vært tett involvert i prosessen og bidratt til 
valg av ATV og nødvendig utstyr. 
Investeringen ble fullført høsten 2024. Dette 
er en betydelig satsing for Ekne IL og vil sikre 
gode skiløyper for Ekne’s innbyggerne i 
mange år fremover. 
 
I løpet av et styremøte i 2024 besluttet styret 
også å investere i en ny robotplenklipper for 
stadionområdet. Anleggsgruppa deltok i 
innkjøpsprosessen. Robotplenklipperen vil 
bidra til å redusere dugnadsarbeidet på 
stadion, samt forhåpentligvis kutte utgifter til 
drivstoff og gjødsel. 
 
Som tidligere år har mange frivillige lagt ned 
stor innsats for å opprettholde 
aktivitetsnivået i idrettslaget. Det er denne 
dugnadsånden som gjør det mulig å tilby 
medlemmene et godt idrettstilbud.  
 
Styret i Ekne IL ønsker å takke alle utøvere og 
bidragsytere for innsatsen i 2024 og ser frem 
til et aktivt og innholdsrikt 2025 med 
forhåpentligvis enda flere medlemmer. 
 

Ekne, 17.03.25 
For styret i Ekne IL  
Anders Brun (Leder)  
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FOTBALLGRUPPA  
   Fotballsesongen er godt i gang for de fleste 
lag når jeg skriver dette innlegget. Det er 
mange år siden det har vært så mange aktive 
fotballspillere på Ekne som det er i år, og det 
er gøy!  Det skal spilles mange kamper på 
Ekne stadion denne sesongen, og vi håper at 
så mange som mulig av dere kommer på 
kampene og er med å skape liv å røre på 
sidelinjen.  
   Årsklassene 2018 og 2019 stiller lag i 
knøttefotball. 2018-gjengen har startet opp 
treningene, og det er en ivrig gjeng. 2019- 
gjengen kommer til å starte opp etter hvert 
og de gleder seg til å starte.  
   Knøtteturneringer blir på følgende datoer:  

- Ekne  14.juni. 
- Markabygda  16.august 
- Aasgutten  31.august 
- Skogn   14.september  
- Frosta   27.september 

 
I tillegg til knøtte-turneringene er det også 
mulighet for å spille knøttefotball på 
Levangercup i år.  
 
   I barneklassen har vi lag i følgende klasser: 
gutter-8, jenter-9, og 10-åringene våre har 
samarbeid med Skogn. De skal spille noen 
kamper på Skogn og noen på Ekne, og vi har 
et jenter-12 lag.  

   På de eldste barnelagene er det spillere 
som har spilt sammen lenge, og det er en 
solid stamme med spillere som gir alt for 
hverandre og laget. Flere av barnelagene skal 
nok delta på Levangercup, Jenter-12 skal i 
tillegg delta på Ørlandscup, vi ønsker dem 
lykke til.  
Disse lagene er godt i gang med kampene, og 
de ønsker seg tilskuere på sine kamper, så 
kom på stadion og støtt opp om våre unge 
spillere, for det fortjener de! Åpen kiosk på 
kampdager, så kom å ta en kaffekopp, 
samhold og sosialt.  
 
   I ungdomsklassen (13-19 år) stiller Ekne i år 
et G19 lag. Det er 50 år siden Ekne sist hadde 
et rent Eknelag i juniorklassen, sist var i 2008 
i samarbeid med våre naboklubber. Dette er 
et kjempeløft for idrettslaget og bygda! De er 
påmeldt i 1. divisjon og har i skrivende stund 
spilt to seriekamper, med en seier og en 
uavgjort som fasit. De har også deltatt i 
trøndersk mesterskap, der de vant sin gruppe 
og er klare for 8-delsfinale. Den skal spilles 
17. juni på Ekne stadion. Da kommer 
Vestbyen/Nationalkameratene 2 på besøk. 
   Første hjemmekamp for G19 laget er 14. 
mai mot Strindheim. Vi oppfordrer alle til å 
sette av denne datoen for å ønske laget 
velkommen og lage en ramme rundt kampen 
som det kommer til å bli pratet om lenge! 

Foto: Hans Ivar Andersen 
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Det kommer mere info rundt denne kampen, 
men sett av datoen. 
 
   A-laget stiller i år også lag og har spilt tre 
kamper av årets serie allerede. Det har vært 
tre lokaloppgjør der det første endt med tap 
for Sverre 4-3, før Skogn ble slått 10-0 på 
Remyra stadion og et uavgjort resultat mot 
Nessegutten 2-2. Det er stort sett den samme 
stammen som har spilt sammen over flere år 
som utgjør A-laget. Sesongen i fjor ble så som 
så, men høstsesongen var positiv, og det ser 
ut til at A-laget har klart å bygge videre på 
den, med gode resultater og mye bra spill. Ta 
turen til stadion for å støtte bygdas seniorer!  
 
   Med mange kamper som skal spilles på 
stadion denne sesongen er det viktig at også 
banen er solid. Anleggsgruppa har allerede 
gjennomført to dugnader, der flere lokale 
ildsjeler og helter har stilt opp. A-laget har 
også vært godt representert på dugnadene.  
Det har blant annet blitt spredt 15 tonn med 
sand, og det er gjødslet/sådd og tromlet. Det 
er ryddet opp langs gjerdene, felt/trimmet 
trær og tatt mye vindfall. Vi sikter høyt, og vi 
vil ha en av de beste gressbanene i mange 
mils omkrets.  Det er også 
investert i ny robotklipper 
som ser ut til å fungere 
utmerket så langt.  
     
    På hjemmesiden Ekneil.no 
finner du informasjon om de 
ulike lagene med 
trenere/lagledere. Har ditt 
barn lyst til å spille  
fotball, ta kontakt med de 
respektive ledere for 
aktuelle lag, eller ta kontakt 
med meg, Torje Gravaune Heimdal, fotball- 
leder i Ekne IL, eller Stine Skilbrigt, sportslig 
leder Ekne IL. I år er vi over 100 aktive innen 
fotball, men det er plass til flere!  

   I aktivitetskalenderen på hjemmesiden 
finner du også oversikt over kampene som 
skal spilles på Ekne stadion, ta en titt da vel. 
Har du en dommerspire i deg, eller er en 
voksen som har lyst til å ta opp dømming 
igjen, ta kontakt med Stine Skilbrigt!  Vi 
trenger flere dommere.  
 
   I år investerer idrettslaget i nye drakter til 
alle barnelagene. Det blir en etterlengtet 
oppgradering og blir et løft for idrettslaget. 
 
   Årets «Bøgdaturnering» blir arrangert 
lørdag 6.september. I fjor ble det arrangert 
fotballfest på kvelden, og det ble en gedigen 
suksess!  I år velger vi å ikke arrangere fest på 
kvelden, men oppfordrer Eknesbyggen til å 
dra på Sjørock og arrangement i regi av 
ungdomslaget eller andre lag og foreninger i 
stedet.  
Hold av datoen, mer informasjon kommer!  
 
 
 
 
 
 

 
Leder fotballgruppa 
Torje Gravaune Heimdal

Foto: Marit Dahlen - Bilde fra siste dugnad 
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TRIMGRUPPA

   Trimåret 2024 ble avsluttet med 
Romjulsmarsjen 4. juledag. I underkant av 
100 personer var innom kaffestasjonen ved 
Mølla på bakken. Føret var så som så med 
noen partier med blankis.  

Selv om blankisen var utfordrende, unngikk 
vi skader. Trimgruppa serverte bålkaffe og 
twist til alle som kom innom. 

   Trimgruppa hadde, i samarbeid med 
hyttekomiteen plan om å ha kiosksalg på 
Sønningen hytta i løpet av vinteren. Det ble 
dessverre en vinter uten snø, så dette ble 
det ikke noe av. Vi får håpe på en mer 
snørik vinter i 2026 slik at det kan kjøres 
skispor til Sønningen. 

   I perioden 1. mai til 31. oktober blir det 
mulig å sanke trimpoeng. Hele 38 turmål 
kan besøkes. Turmålene har ulik lengde så 
det skal være mulig for alle å sanke poeng. 

Det vil også i år bli uttrekkspremier til de 
som klarer å få over 1.000 poeng i løpet av 
perioden. Vi ønsker alle sammen en riktig 
god tur i Eknes flotte områder!  

   Søndag 1. juni mellom kl. 12.00 – 14.00 
gjentar trimgruppa suksessen med 
rømmegrøtsalg på Sønningenhytta.  
I tillegg til rømmegrøt holder vi åpen kiosk. 
Vi håper at mange tar turen til Sønningen 
denne dagen. 

   I løpet av vinteren har trimgruppa fått 
laget Trimbingo-plakater. Så du skal ikke 
se bort ifra at det blir arrangert en 
Trimbingo på Ekne i nærmeste framtid. 
Tidspunkt vil bli kunngjort senere. 

Vi vil ønske dere alle sammen en riktig fin 
trim-vår/-sommer.  

 

Trimgruppa 
Marius Brenne, Siv Anita Brenne, 
Solrun Brenne, Roselyn Memoi Bjørgum

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Foto: Arve Brenne - Idrettshytta 
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ALLIDRETTSGRUPPA 
 
ALLIDRETT 

   Det ble gjort noen endringer etter at 
årsplanen var satt i år. Crossfit på Sprek 
erstattet bla. Torsbustaden (som var stengt). 
Det var ca. 18-21 barn på hver Crossfit-økt. 
Øktene ble ledet av Karl Iver Haugan, og han 
var kjempeflink med barna.  
 
Dette ble en stor suksess, og barna virket å 
være veldig fornøyde med crossfit-øktene.  
Foresatte fikk også opp pulsen, da de hadde 
muligheten til å trene på Sprek mens 
aktiviteten til barna pågikk.  
 
Judo med Ole-Johnny Westrum erstattet en 
annen oppsatt aktivitet på årsplanen. Ole-
Johnny kom selv og tilbydde seg å være 
instruktør og kjøre noen økter etter at  
 
 

årsplanen var satt. På det tidspunktet ble det 
vurdert slik at dette var ett friskt pust 
sammenlignet med kanonball som i 
utgangspunktet var satt opp.  
 
   Barna var så heldige å få 3 judo-økter 
avslutningsvis på Årsplanen. De ble tidlig 
fortalt om funksjonen til judodrakten og at 
man i judo går barbeint. De ble også 
introdusert for sittende hilsning.  
De startet hver økt med en oppvarming hvor 
de sprang og hadde fokus på bevegelse. En 
hoveddel inneholdt ulike grunnleggende 
teknikker innenfor judo. De har bla. fått 
prøvd seg på løft, bryting og bakketeknikker. 
En avsluttende del ble utført med tøying eller 
øvelser rettet mot fallteknikk på matter.  
Ca. 25 barn deltok på denne aktiviteten. 

 
HANDBALL 

   Årgang 2016: Vi har gjennomført treninger 
gjennom høsten og vinteren. Det har vært  
6-9 spillere på hver trening. Stort sett har 
treningene vært lagt opp med sura-
aktiviteter til oppvarming. En hoveddel har 
vært mer spill-preget og avslutning med 
skuddlek, stafett eller en ønsket aktivitet fra 
spillergruppa.  
Laget har deltatt på 5 turneringer i år, med 
Frosta som avsluttende cup i mars. Sesongen 
ble avsluttet med fellestrening og kveldsmat 
for årgang 2016 og årgang 2018 
med foreldre. 
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   Årgang-2017: I løpet av 
sesongen 2024-2025 har vi 
hatt et stabilt og engasjert 
lag med mellom 7-9 stk på 
treningene. De har vist stor 
iver og entusiasme for 
håndballen. På treningene 
har vi satt søkelys på ulike 
ferdigheter som pasninger, 
skudd på bakken og 
hoppskudd, både med og 
uten benk. For å tilpasse oss 
noen utfordringer, som blant 
annet mangel på mål, har vi 
hatt gode erfaringer med å 
spille hjørnehandball. Dette har vist seg å 
være et flott alternativ. Vi har vært med på 
flere turneringer i løpet av sesongen, og på 
grunn av den store iveren til spillerne har vi 
meldt på spillere til to forskjellige lag. Dette 
har fungert veldig godt, og det har gitt alle 
spillerne sjansen til å delta og utvikle seg 
videre i spillet. Deltakelsen i turneringene har 
både vært gøy og lærerik, og det har vært 
fantastisk å se hvordan spillerne har tatt på 
seg utfordringer og vokst gjennom 
erfaringene.  
 
 
    Årgang-2018: Vi har 
gjennomført treninger 
gjennom høsten og 
vinteren. Det har vært  6-10 
spillere per trening. Dette 
er gjengens første 
håndballsesong, og fokus 
har vært på å introdusere 
dem for håndball gjennom 
aktiviteter med ball i  
 
 
 

 
 
 
hendene. Oppbygning av øktene har bestått 
av en oppstart med ulik sur-aktivitet, deretter 
mer kast, mottak og spill før en avsluttende 
del med snipp og snapp eller ønsket aktivitet 
fra spillergruppa. Laget har deltatt på 4 
turneringer, med avsluttende turnering på 
Frosta. Sesongen ble avsluttet med 
fellestrening og kveldsmat for årgangene 
2016 og 2018 med foreldre. 
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SKI-/FRIIDRETTSGRUPPA  
 
Klubbrenn/Levanger-karusell 2025 
Denne sesongen har vært preget av 
varierende ski-forhold. Både poengrenn og 
andre lokale renn har måttet finne kreative 
løsninger for å kunne gjennomføre 
arrangement. Gjennom vinteren har det vært 
10 barn fra Ekne IL som har deltatt på 
Levangerkarusellen, samt 3 barn har gått 
ulike kretsrenn.  

Bilde fra kretsrenn på Inderøy. Dennis Lorås Eggen, 
Alva Andrea Midjo Haug, Sofie Gerhardsen Westrum 
deltok.  

 
   Lokalt ble det arrangert ett klubbrenn i 
samarbeid med Ronglan IL. Rennet ble for 
første gang på mange år, arrangert på Ekne 
stadion, med om lag 60 utøvere på 
startstreken. Løypa på 500 meter, med ulike 
lekpreget hinder, skapte stor aktivitet på  
 

 
 
stadionområdet. Kvelden ble avsluttet med 
felles kveldsmat inne på klubbhuset.  

 

            Bilder fra klubbrenn på Ekne stadion 

 
 
                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Da snøen uteble, ble det gjennomført 
hinderløype/basisløype i gymsalen, hvor 20 
barn fra Ekne deltok.    
Ekne IL og Ronglan IL arrangerte i januar 
Levangerkarusell oppe på Møssingdalen 
Skisenter. Med snømangel på Ronglan/Ekne 
tilbød IL Aasgutten lån av stadion med 
tilhørende fasiliteter. Dette gjorde at vi fikk 
et godt arrangement i flotte omgivelser på 
Åsfjellet. Tusen takk for lånet!  
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Byttehelg:  
Lørdag 11. januar kl:10-15 arrangerte Ekne IL 
og Ronglan IL i samarbeid med Sparebank 1 
SMN og Norges Skiforbund årets store 
byttehelg på Ekne skole! Der kunne man 
levere og selge sitt brukte sportsutstyr, eller 
gjør et bruktkupp! Folk ble oppfordret på 
forhånd til å gå i garasjen, sjekk loftet og 
kjelleren om det fantes utstyr som andre 
kunne dra nytte av. Dette var en flott 
anledning til å kjøpe og selge brukt ski- og 
vinterutstyr. Som arrangør er vi stolte av å 
kunne fremme gjenbruk som gjør idretten 
mer tilgjengelig for alle.  
 
 
 

St. Olavsloppet 2025 
Nå som våren er i anmarsj, er vi i full gang 
med planlegging av årets St. Olavslopp. I år 
går loppet fra Trondheim til Østersund. 
Loppet går over 3 dager.  Lag 33, 
Ronglan/Ekne, er åpent for alle som ønsker å 
delta, med etapper fra 3-10 km. I skrivende 
stund har vi passert over halvfull etappeliste, 
så det er plass til flere. Ønsker du å være 
med, kan du ta kontakt med Knut Helge Haug 
eller John Anders Flø Gustad.  
 
Vi ønsker også å få til lokale terrengløp i løpet 
av sommerhalvåret. Disse vil bli annonsert på 
Hoopit/Facebook, så snart de er tidfestet.  
 

Ski-/friidrettsgruppa, 
Knut Helge Haug (leder) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

St. Olavsloppet 2023 
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SMÅNYTT FRA EKNE – INFO EIL
 
 
MEDLEMSKONTINGENT 2025

For å kunne delta i aktiviteter i regi 
idrettslaget må man ha et aktivt medlemskap 
i Ekne Idrettslag. Alle medlemmer, utøvere, 
trenere, støtteapparat eller styremedlemmer 
må betale medlemskontingent hvert år for å 
delta på aktiviteter som treninger, kamper, 
konkurranser, stevner, cuper o.l. Det er også 
mulig å være støttemedlem i laget. For å lette 
innkreving er det ønskelig at så mange som 
mulig registrerer sitt medlemskap i Hoopit.  
 
 
Hvorfor betale medlemskontingent i Ekne 
Idrettslag? 
 
Ditt personlige medlemskap utløser støtte fra 
NIF. 
Medlemmer mellom 6-19 år som er aktive 
medlemmer vil blant annet utløse støtte fra 
lokale aktivitetsmidler (LAM). 
Alle barn under 13 år som er betalende 
medlem av Ekne Idrettslag og deltar i 
organisert aktivitet i regi av klubben er 
forsikret gjennom Gjensidige barne-
idrettsforsikring. For mer informasjon se 
www.nif.no. 
 
Inntektene brukes til å dekke kostnader laget 
har i form av drift av anlegg, forsikring og 
andre kostnader som er knyttet opp for å 
opprettholde en trygg aktivitetshverdag for 
våre medlemmer. 
 
 
Medlemskontingenten er fastsatt til 150,-
/250,- i året for Barn/voksen (følger 
kalenderåret) per medlem og faktureres via 
medlemssystemet Hoopit. For familier er 
satsen 500,- og inkl. barn opp til 18 år.  
 
Medlemskontigent kan også innbetales med 
VIPPS (109783) og på bankkonto 
(4484.30.63117). 
 
 

Fortsatt ikke medlem? 
 
Følg denne linken for å registrere deg som 
medlem i Ekne Idrettslag, eller åpne link via 
QR-koden: 
 
app.hoopit.io/join/ekne-idrettslag-570915 
 

 
  
Medlemsfordeler Ekne Idrettslag! 
 
• Gratis allidrettsaktiviteter (heiskort 

Torsbustaden, svømming Trønderhallen, 
innleie av instruktører) 

• Gratis lån av rulleski for barn og 
nybegynnere! 

• Gratis kveldsmat i forbindelse med lokale 
klubbrenn! 

• Gratis klubbsamlinger for barn og ungdom 
med overnatting og mat! 

• Startkontingent for terminfestede skirenn 
og friidrettsstevner dekkes for barn og 
ungdom! 

• Påmeldingsavgifter til lokale fotball og 
håndballturneringer dekkes for barn og 
ungdom! 

• 20% klubbrabatt på veil. priser og 25% 
rabatt på «Ekne-klær» hos Intersport 
Magneten (medlemskort i Hoopit)! 
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10 PÅ TOPP 2025
   
Årets 10 på topp i Levanger er godt i gang. 
Sesongen startet 1. februar og varer til 
1.oktober. 
Dette er 19. året 10 på topp arrangeres. 
Mange turgåere, i alle aldre, har allerede 
vært på flere turer. Så langt ser det ut som at 
oppslutningen vil bli stor også i år. Ca. 1.400 
personer har så langt registrert seg på nettet. 
Over 7.000 besøk er så langt registrert.  
 
Vi regner med at flere venter på at snøen 
forsvinner på fjellet. Da vil nok mange i alle 
aldre benytte seg av dette populære tiltaket. 
20 topper/steder er også med i år. Noen nye 
er byttet ut med gamle. Mange spennende 
turmål rundt omkring i kommunen vår. 
Postene er fordelt på; Lette, middels 
krevende og krevende poster.  5 av disse er 
tilrettelagt for rullestol om sommeren. 
I vårt nærområde er følgende steder med i 
2025; 
• Fjellhov   – parkering på Skalet på veien 

mellom Ekne og Frosta. (middels 
krevende post). Godt merket sti. Kan 
også parkere på sørenden av Sottjønna. 
Gå da merket sti/vei ved Fjellplassen. 
Etter oppstigning er det fine klopper å gå 
på til Fjellhov. 

• Sønningen – parkering ved Innlegget og 
Haugen. Godt merket sti fra Innlegget via 
Torvmyra. Det er også skiltet fra Falstad 
Øvre.  (middels krevende post). 

• Migtjønna –  
Veibeskrivelse:  

o Hvis du kommer fra Ronglan; Sving av E6 
på Ronglan og følg Eknesveien til du 
passerer Skilbrigt (veiens høyeste 
punkt/grensa mellom Ronglan og Ekne). 

o Sving til venstre like over bakketoppen 
og videre andre avkjørsel til venstre forbi 
blått bolighus.  

o Hvis du kommer fra Ekne sving av til 
høyre ved Skilbrigt. 

o Parker på lunningsplass ved 
parkeringsskilt. Samme parkering som til 
Tretop Ekne. 

o Følg skogsbilvei forbi bom.   
o Etter 2 km kommer du til Jonasplassen. 

Gå over Jonasplassen.  
o Følg merking til Migtjønna videre etter 

skogsvei fram til skilt hvor du svinger av 
til venstre og følger sti fram til 
Migtjønna.   

o Kassen henger på gapahuken. 
 

 
Deltakerbevis – inneholdende kart, 
veibeskrivelse til postene og annen 
informasjon er lagt ut for salg.  
 
Deltakerbeviset selges på Joker Ekne.  
Pris kr. 250, og det gjelder for hele familien. 
Dette selges også rundt om i kommunen.  
 
På hver post er det en kasse som inneholder 
bok og skrivesaker.  
 
Det er spesielt viktig at turene registreres på 
nettet. Beskrivelse for dette ligger 
deltakerbeviset. 
 
Mer info om 10 på topp finner du på 
www.levangeridrett.no 
 
Vi ønsker alle GOD TUR!  
 

Arve Brenne 
 

 
 
 

 

http://www.levangeridrett.no/
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KAFFEAVTALEN  
En av årets nyheter er EILs splitter nye kaffeavtale. I kiosken kan du kjøpe en termoskopp med 
idrettslagets logo og kaffeavtale – med den kan du nyte så mye kaffe du ønsker under idrettslagets 
arrangementer.  

En stor takk til Joker Ekne for et godt samarbeid rundt dette konseptet! 
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   Takk til våre sponsorer! 
 
Takk til våre faste sponsorer som støtter velvillig opp! Dette gjør at klubben kan tilby 
aktivitet for barn og unge samt utvikle og gjennomføre prosjekter som kommer alle 

på bygda til gode. 
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17. MAI 2025 
EKNE 
 
Program: 
 
09:45 Ekne skolekorps spiller utenfor Ekne kirke 
10:00  Gudstjeneste i Ekne kirke ved prest Lars Fjær 

Kor 7624 deltar 
11:15 Skolekoret synger. Ekne skolekorps spiller. 

Alle synger på de to siste versene av «Det går 
et festtog gjennom landet!» 

11:20 Oppstilling til folketoget 
11:25  To vers av «Ja, vi elsker» 
11:30 Folketog til Falstadskogen 
12:00  Hovedtale og kransnedlegging av  

BJØRN ARILD GRAM. Ekne skolekorps spiller 
12:30 Folketoget returnerer til Ekne skole og 

Grendehuset  
 

Ekne skolekorps spiller ved ankomst 
Åpen kafé og leker for barna 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Redaksjonen gratulerer med nasjonaldagen og ønsker 
alle en riktig flott og aktiv sommer! 

17.mai-komité 2025, Ekne 
Tale Buan Dahlen, leder 
Kristine Ravlo Sand 
Geir Tore Lindsve 
Gunnar Dalheim 
Sigmund Vinje 
Marie Maalø Skilbrigt 

 
                      Kilde: Ekneinfo.com 
 

 

 
 

 
17.mai 2024 Foto: TeK 
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